

証券コード：4100

2025年6月24日

株主各位

広島市南区京橋町1番23号

戸田工業株式会社

代表取締役社長執行役員 久保 恒晃

**「第92期定時株主総会招集ご通知 電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく
書面交付請求による交付書面に記載しない事項」の一部再訂正について**

2025年6月4日に公表いたしました「第92期定時株主総会招集ご通知 電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項」の記載に一部訂正すべき事項があり、2025年6月18日に一部訂正をお知らせいたしました。再度一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 11 ページ 連結注記表の訂正箇所
 8. 連結貸借対照表の注記
 - (3) 有形固定資産の減価償却累計額

【訂正前】：41,790百万円

【訂正後】：40,540百万円

以上